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第４回 足利市「道の駅」建設協議会 会議要旨

○ 日 時 平成２５年１月２２日（火） 14:00～15:40

○ 場 所 足利市 久野公民館ホール

○ 出席委員 １６名

○ 代理出席 １名

○ 欠席委員 ２名

○ 事 務 局 足利市都市建設部交通政策課

業務委託業者

○ 開会のあと、協議会会長からあいさつがありました。

○ 議事に入り、はじめに第３回協議会の会議結果の確認と国道や県道から候補地に

出入りする方法の補足説明がありました。

○次に、第３回協議会で出されたキーワードをもとに事務局で作成した基本方針（コ

ンセプト）案について提案がありました。その後、質疑・意見があり基本方針（コ

ンセプト）が決まりました。

【主な質疑応答・意見交換】

前回の発言に基づき作成した資料に、誤解による記載がありましたので委員から

修正の依頼がありました。また委員から「使用頻度が少ないと思われる施設を道の

駅に整備するのか。」という質問がありました。

○ 次に、地域振興施設の意匠について、第３回協議会で出された意見をもとに事務

局で作成した案の説明がありました。また南部クリーンセンターの余熱利用の現

状についての説明がありました。その後、質疑応答・意見交換がありました。

【主な質疑応答・意見交換】

委員から「施設内の間取りはどうなるのか。」、「国と市で設計と工事の発注方法

はどうなるのか。」といった質問や、「屋根にソーラーパネルを載せるのであれば建

物は大きい方が良い。」、「後発なのだから建物はインパクトがある方が良い。」、「基

本コンセプトに合わせた建物が良い。」、「周辺の景観や将来の維持管理を考えた建

物が良い。」、「良いところを合わせて折衷案で建物を考えてみてはどうか。」などの

意見がありました。
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○ 次に、屋外に設ける施設について作成した資料の説明がありました。その後、質

疑応答・意見交換がありました。

【主な質疑応答・意見交換】

委員から「安全のために調整池の場所を移動した方が良いのではないか。」とい

った意見がありました。

○ 次に、運営形態を検討するにあたって作成した資料の説明がありました。その後、

質疑応答・意見交換がありました。

【主な質疑応答・意見交換】

委員から「運営を任せる人を決めるのは公募が良いのではないか。」、「他の道

の駅にかかわっている人から話を聞く機会を設けることができるがいかがか。」、

「市や市議会は運営についてどう考えているか。」などの意見や質問がありました。

○ 最後に「項目によっては今後も検討が必要なものもありますが、これまでの建設

協議会で出された委員からの意見や提案、アンケート結果などをもとに基本計画

（案）を作成いたします。」と事務局から発言があり、閉会となりました。


